



Публикация Верховна Рада України



Верховна Рада України

12 апрель 2023 г. · ⚙


🔔 Розпочинаємо наш день з нової незламної історії!

👂 Сьогодні розповідаємо про 11-річного Тимура, який щодня намагається наблизити нашу країну до Перемоги! Багато речей, одягу та іграшок Тимур віддав до волонтерського штабу, долучається до благодійних акцій, пише листи та малює малюнки для українських воїнів! Детальніше про його добрі вчинки ви дізнаєтеся у публікації 🙌

💙💛 Все буде Україна!

📌 Нагадуємо, що Всеукраїнська акція єдності «Разом до Перемоги» триває! Умови участі можна знайти за посиланням!

[Освітній Центр Верховної Ради України](#)


Освітній центр
Department of Public Relations

ВСЕУКРАЇНСЬКА АКЦІЯ ЄДНОСТІ «РАЗОМ ДО ПЕРЕМОГИ»

УСІМ ПРИВІТІ Я - ТИМУР ІЗ КРИВОГО РОГУ, МЕНІ 11 РОКІВ. НА СВІЙ НЕЩОДАВНІЙ ДЕНЬ НАРОДЖЕННЯ Я ЗАБАКАВ МРЮ ПРО НАШУ ВЕЛИКУ ПЕРЕМОГУ ТА МИР.

Я ВСЬОГО ЛИШ ДИТИНА, АЛЕ ЩОДНЯ НАМАГАЮСЯ ДОПОМАГАТИ АБО Ж ДОЛУЧАТИСЯ ДО ДОСЯГНЕННЯ НАШОЇ ВЕЛИКОЇ ПЕРЕМОГИ! З ПОЧАТКУ ПОВНОМАШТАБНОГО ВТОРГНЕННЯ МІ, Я ЗІ СВОЇМ МОЛОДШИМ БРАТИНОМ ГЛІСОМ, **БАГАТО РЕЧЕЙ, ОДЯГУ, НАШИХ ІГРАШОК ВИДАЛИ ДО ВОЛОНТЕРСЬКОГО ШТАБУ ДЛЯ ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ ТА ПОСТРАЖДАЛИХ ВІД ВІЙНИ.** Я ПОЗНАЙОМИВСЯ ТА ПОДРУЖИВСЯ З БАГАТЬМА ДІТМАМИ-ПЕРЕСЕЛЕНЦЯМИ. МІ РАЗОМ ГРАЄМОСЯ В РІЗНІ СПОРТИВНІ І НАСТІЛЬНІ ІГРИ. ТАК Я НАМАГАВСЯ ЇХ ВИДВОЛКАТИ ВІД БОЛЮЧИХ СПОГАДІВ ТА ПОГАНІХ ДУМОК.

НОЛИ Я З РОДИНОЮ ПЕРЕБУВАВ ЗА НОРДОНОМ, ДОНАТИВ СВОЇ КОШТИ ДЛЯ НАШИХ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ І ДОЛУЧАВСЯ ДО РІЗНИХ БЛАГОДІЙНИХ АКЦІЙ. Я ПИСАВ ЛИСТИ, СТВОРЮВАВ МАЛЮНКИ, ВИГОТОВЛЯВ ОБЕРЕГИ ДЛЯ НАШИХ ВОЇНІВ.

НОЛИ МОЯ РОДИНА ПОВЕРНУЛАСЬ В УКРАЇНУ, Я ПОЧАВ **ЩЕ НАПОЛЕГЛИВІШЕ ВЧИТИСЯ ТА АКТИВНО РОЗВИВАТИСЬ В РІЗНИХ СФЕРАХ,** адне можливість, що надають захисники, потрібно використовувати по максимуму, зі вдячністю ЗСУ та задля підтримки бойового духу нашої армії і оточуючих. Я ВИРІШИВ ВИКОРИСТАТИ ВСІ СВОЇ МОЖЛИВОСТІ ТА ВМІННЯ, ТОМУ **БЕРУ УЧАСТЬ В РІЗНИХ КОНКУРСАХ, ЗМАГАННЯХ ТА ОНЛАЙН-ВИСТУПАХ.** НОЛИНУ СВОЮ МАЛЕНЬКУ ПЕРЕМОГУ Я ПРИСВЯЧУЮ УКРАЇНІ ТА НАШИМ ЗСУ.

А ЩЕ Я Є УЧАСНИКОМ ВЕЛИКОГО ТВОРЧОГО КОЛЛЕКТИВУ, ТЕАТРУ ЕСТРАДНОЇ ПІСНІ «МІСТЕР НОРД». МЕНІ ДУЖЕ ПОДОБАЄТЬСЯ ВИСТУПАТИ НА СЦЕНІ. В НАШОМУ ІНГУЛЕЦЬКОМУ ПІК МІ ЗАПИСУЄМО КЛІПІ, БАГАТО НАРОДНИХ ПІСЕНЬ, ЧЕРЕЗ ЯНІ ВИСЛОВЛЮЄМО ПІДТРИМКУ ТА ПОЧУТТЯ. НОЛИНА ПІСНЯ, ЩО ЛУНАЄ, - ЦЕ МАЛЕНЬКА ІСТОРІЯ, ЯКУ МІ ПЕРЕЖИВАЄМО, АЛЕ І ЗАРЯДЖАЄМОСЬ ДЛЯ ВИТРИМКИ ЖАХІТЬ ВІЙНИ. ЧЕРЕЗ ПІСНЮ **МІ І ПЛАЧЕМО, І РАДІЄМО, АЛЕ НАЙБІЛЬШЕ ПОКАЗУЄМО, ЩО МІ НЕЗЛАМНІ, НЕПЕРЕМОЖНІ ТА СИЛЬНІ В БУДЬ-ЯКОМУ ВІЩІ.**

Я ШИРО ВІРЮ, ЩО ВСЕ, ЩО РОБИТЬ НАШ НАРОД РАЗОМ І НОЛИН УКРАЇНЕЦЬ ОНРЕМО, НАБЛИЖАЄ УКРАЇНУ ДО ДОВГОочІКУВАНОЇ ПЕРЕМОГИ!

Напишіть коментарий...

